



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA,
PROSTORNOG UREĐENJA I
GRADITELJSTVA

10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20
Tel: 01/37 82-444 Fax: 01/37 72-822

KLASA: 351-01/07-01/18
UR.BROJ: 531-08-1-07-16
Zagreb, 01. lipnja 2007.

Na temelju članka 58. stavka 2. Zakona o otpadu („Narodne novine“, broj 178/04 i 111/06), Odluke Vlade Republike Hrvatske o davanju ovlaštenja za donošenje odluke o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu koncesija i odluke o dodjeli koncesije („Narodne novine“ broj 147/05), Pravilnika o gospodarenju otpadnim uljima („Narodne novine“, broj 124/06), te provedenog Javnog natječaja za dodjelu koncesije za obavljanje djelatnosti skupljanja otpadnih ulja na području Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 10/07), Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva donijelo je

ODLUKU

o dodjeli koncesije za obavljanje djelatnosti skupljanja otpadnih mazivih ulja
na području Republike Hrvatske

I.

Dodjeljuje se koncesija trgovačkom društvu ZAGREBPETROL d.o.o. Zagreb, Črnomerec 175a, za obavljanje djelatnosti skupljanja otpadnih mazivih ulja na području Republike Hrvatske.

II.

Ovlaštenik koncesije je dužan obavljati djelatnost skupljanja otpadnih mazivih ulja na način i pod uvjetima propisanim odredbama Zakona o otpadu, Pravilniku o gospodarenju otpadnim uljima i Ugovorom o koncesiji.

III.

Ovlašteniku koncesije iz točke I. koncesija se dodjeljuje za obavljanje djelatnosti skupljanja otpadnih mazivih ulja na vrijeme od 5 godina, počevši od dana sklapanja Ugovora o koncesiji.

IV.

Ovlaštenik koncesije iz točke I. obvezan je predavati skupljena otpadna ulja isključivo ovlašteniku koncesije za uporabu otpadnih ulja.

V.

Na temelju ove Odluke zaključit će se Ugovor o koncesiji.
Ovlaštenik koncesije dužan je sklopiti Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost o obavljanju poslova skupljanja otpadnih mazivih ulja.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Na objavljeni javni natječaj o dodjeli koncesije za obavljanje djelatnosti skupljanja otpadnih ulja na području Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 10/07, od 29. siječnja 2007. god.) trgovačko društvo ZAGREBPETROL d.o.o., podnijelo je zahtjev za dodjelu koncesije za obavljanje djelatnosti skupljanja otpadnih ulja na području Republike Hrvatske. Ponuda je dostavljena pravovremeno unutar natječajnog roka.

U provedenom postupku Natječajno povjerenstvo izvršilo je pregled ponude trgovačkog društva ZAGREBPETROL d.o.o. i priložene dokumentacije, te utvrdilo da u cijelosti ispunjava propisane uvjete Javnog natječaja.
Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti Upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u Zagrebu. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku od 30 dana od pismenog primitka ove Odluke i predaje se neposredno ili preporučeno poštom Upravnom sudu Republike Hrvatske.

MINISTRICA

Marina Matulović Dropulić, dipl.ing.arh.



Dostaviti:

1. ZAGREBPETROL d.o.o. Črnomerec 175a, Zagreb,
2. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ksaver 208, Zagreb,
3. Pismohrana